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https://www.100test.com/kao_ti2020/262/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_262686.htm 一、 单选题（每

题2分，共20分。）1、所有者收取财产所产生的利益的权利

叫做（ ）A、 占有权B、 使用权C、 收益权D、 处分权2、下

列属于所得税类的项目是（ ）A、 土地使用税B、 房产税C、

印花税D、 个人所得税3、若某企业欲投资100万元购置一台

生产设备，预计可使用3年，社会平均利润率为8%，那么该

设备每年至少给公司创造（ ）万元的收益才是可行的。A

、27．3B、43．6C、38．8D、23．54、我国《公司法》规定

，股份有限公司申请上市的，公司股本总额应不少于人民币

（ ）A、 1000万元B、 3000万元C、 4000万元D、 5000万元5、

借贷双方找到一家风险与借款企业类似的其他企业，再以这

家可比企业发行的期限与长期借款期限相同的长期债券的利

率作为参照物来确定的长期借款的利率叫做（ ）A、 固定利

率B、 浮动利率C、 分期调整利率D、 期货利率6、虽然A、B

两个投资方案的期望报酬率不同，但A的标准离差率大于B的

标准离差率，则可以确定A方案的投资风险比B方案的投资风

险（ ）A、 无法判定B、 二者相等C、 大D、 小7、通常按照

（ ），可将投资决策评价指标分为静态评价指标和动态评价

指标。A、 重要性B、 性质C、 数量特征D、 是否考虑资金时

间价值8、在某一时点每一基金单位所具有的市场价值叫做（

）A、 基金的报价B、 基金单位净值C、 基金的净值D、 基金

的回报率9、某建筑公司每年需要材料200吨，每吨年度储备

成本为20元，平均每次进货费用为125元，单位订价为20元，



则每年最佳采购次数为（ ）次。A、 4B、 6C、 7D、 1010、

在公司净利润与现金流量不够稳定的情况下，最宜采用的股

利分配政策是（ ）A、 剩余股利政策B、 低正常股利加额外

股利政策C、 固定股利支付率D、 稳定性股利支付政策
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